



**Депутат Заксобрания Амурской области, региональный координатор проекта «Чистая страна» Александр Башун принял участие в расширенном заседании общественного совета федерального партийного проекта «Чистая страна». Оно прошло в режиме ВКС под руководством председателя общественного совета «Чистой страны», зампреда Госдумы Алексея Гордеева. Наряду с другими успешными практиками реализации проекта, участники заслушали опыт Белогорска. □**

- Обсудили ключевые результаты проекта «Чистая страна» за 2022 год и планы на 2023 год, - рассказала Александр Башун. - Результаты порадовали. Амурская область вошла в число регионов-лидеров по итогам работы за прошлый год. Благодарю всех, кто внес лепту в наше общее дело. Помимо этого, успешным опытом реализации экологических проектов и акций поделились Московская, Воронежская, Нижегородская и Амурская области. В частности, представляя Приамурье, рассказал коллегам о проекте по уборке утильной автомобильной резины. Работу в рамках проекта «Чистая страна» мы, разумеется, продолжаем. Много планов и задач, которые нам сообща предстоит реализовать.

Ранее сообщалось, акцию «Избавь свой город от старых шин» состоялась на территории Белогорска осенью. За 1,5 месяца из дворов города было вывезено порядка 400 старых шин на завод группы компаний «ЖСК» для вторичной переработки в резиновую крошку, сообщает пресс-служба главы Белогорска.